



Bárosházi Krónika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES 2001. DECEMBER IV. ÉVFOLYAM 20. SZÁM

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket

és

Boldog Új Évet!

Békés Város Képviselő-testülete

Képviselő-testület ülésétől

November 29-i Képviselő-testületi ülésen elhangzott, hogy az elmúlt hónapban a Környezetgazdálkodási Intézet szakértője ellenőrzést tartott a Környezetvédelmi Alap Célelőirányzat támogatásának felhasználásáról a szennyvízberuházás kapcsán. A beruházást az ellenőrzés a műszaki, pénzügyi teljesítés és az adminisztráció szempontjából is rendben lévőnek találta.

A Kábítószer-egyeztető Fórum novemberi ülésének vendége Zsankó László rendőr-őrmagy

volt, aki ismertette a megye drogtérképének békési eredményeit.

A Képviselő-testület döntése alapján a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-pályázat nyerteseivel találkozott az Önkormányzat vezetősége, ahol a 61 fiatal tájékoztatták a város helyzetéről, majd átadták a támogatásról szóló értesítéseket.

Szintén az elmúlt havi önkormányzati eseményekhez tartozik az is, hogy Békés város jegyzője kinevezte a város új főépítészét.

A következő napirendi pontban döntés született arról, hogy 2002. január 1-jétől a Terület-

fejlesztési és Építési Osztály, valamint a Beruházási és Városüzemeltetési Osztály összevonásra kerül. Az osztály új neve Műszaki Osztály lesz.

A testületi ülés előterjesztései között szerepelt a város 2002. évi költségvetési koncepciójának megtárgyalása. Az elfogadott koncepció meghatározza azokat az elképzeléseket, amelyek alapján elkészítik a város jövő évi, részletes költségvetését.

Az egyéb előterjesztések között szerepelt az a javaslat, amely szerint a Széchenyikertben, a Váradi utca 20. szám mögött, a csatorna mellett – a kertingatlanok könnyebb megközelíthetősége miatt – új utat alakítanak ki. A lakosok kérését elfogadva, a munka elvégzése után mintegy 60 ott lakónak lesz könnyebb a közlekedése, a 4 méter széles új úton.

A testületi ülésen további helyekről tiltották ki a görkorcsolyázókat. Az eddig tiltott területek listája bővült az Erzsébet ligeti térrel és környékével, illetve a Postával szemben lévő térrel is.

Forgalmi rend változások a városban

A Képviselő-testület legutóbbi ülésén döntött arról, hogy a város több pontján megváltoztatja az eddigi közlekedési szabályokat.

A változtatások legfőbb szempontja az volt, hogy biztonságosabb legyen a közlekedés, valamint az egyes helyeken, ahol már mindennaposá vált a rossz közlekedési morál, ott csökkentsék a balesetveszélyt.

A város több részén a következő forgalmi rend változások lépnek életbe, várhatóan a jövő év tavaszától:

1. A Karacs Teréz utca - Szánthó A. utca találkozásánál *elsőbbiséget kell adnia a Karacs T. utca felől érkezőknek a Szánthó A. utcán közlekedőknek.*
2. *Sebességcsökkentő útburkolati küszöb – „fekvő rendőr” – kerül elhelyezésre a Tát-ra utca felől a Szabó Dezső utca sarkára.*

3. *Szintén sebességcsökkentő útburkolati küszöb kerül elhelyezésre a Rákóczi útról lecsatlakozó Fülöp utcai rámpán.*

4. A keskeny útburkolat és a beláthatatlan kanyarok miatt a *Fürdő sétányt egyirányúsítják a Fürdő felé.*

5. A nagy gyalogos forgalom miatt a *Hőzső utca, Fábián utca – Farkas Gyula Szaképző Intézet és Gimnázium közötti szakaszán a 30 km-es sebességkorlátozáson kívül „Tehergépkocsival behajtani tilos, kivéve célforgalom” tábla kerül elhelyezésre, sebességcsökkentő útburkolati küszöbök mellett.*

6. A *Vashalom – Körösi Csoma Sándor utcák találkozásánál a bolt parkolójának Körösi Csoma Sándor utca felőli részét kiemelt szegélykövel zárják le, ezzel csökkentve a gépjárművek sebességét kanyarodáskor.*

A piac ünnepi nyitva tartása

A Piacfelügyelet tájékoztatja a lakosokat, hogy a piac ünnepi nyitva tartása decemberben a következő lesz:

2001. december 24-én, hétfő: 12.00 óráig;

2001. december 25-26-án,

kedd, szerda : zárva;

2001. december 31-e, hétfő: 12.00 óráig;

2002. január 1-én, kedd: zárva.

2002. január 2-ától a piac nyitva tartása a megszokott formában történik.

A Polgármesteri Hivatal ünnepi ügyfélfogadási rendje

A Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u. 2.) az ünnepek miatt az ügyfeleket a következő időpontokban fogadja:

2001. december 21-én 8.00-12.00 óra között;
 2001. december 22-én 8.00-12.00 óra között;
 2001. december 24-én nincs ügyfélfogadás.
 2001. december 28-án 8.00-12.00 óra között;
 2001. december 29-én 8.00-12.00 óra között;
 2001. december 31-én nincs ügyfélfogadás.
 2002. január 2-ától a megszokott ügyfélfogadási rend szerint várják az ügyintézők a lakosokat.

„Első személyazonosító igazolvány”

Felhívással fordulunk azokhoz a Szülőkhöz, akiknek gyermeke ez évben tölti be a 14. életévét.

Kérjük, hogy a gyermekek első személyazonosító igazolvány iránti kérelem benyújtása céljából a Polgármesteri Hivatal Okmányirodájában (Békés, Petőfi u. 2.) személyesen, legkésőbb ez év december 31-ig jelenjenek meg.

Az ügyintézéshez a következő okiratokat hozzák magukkal:

születési anyakönyvi kivonat: új anyakönyvi kivonatot nem kell kérni, az Okmányiroda elfogadja az eredeti születési anyakönyvi kivonatot. Amennyiben az eredeti születési anyakönyvi kivonat elveszett, akkor új anyakönyvi kivonat a születés helye szerinti Polgármesteri Hivatal Anyakönyvvezetőjétől illetékmentesen kérhető.

személyi lap: (hatósági bizonyítvány a személyazonosító jelről/személyi számról) vagy lakcímgazolvány. Ha sem személyi lap, sem lakcímgazolvány nincs, akkor ennek hiánya nem akadályozza az ügyintézését.

1 db fénykép, (nem kötelező, mivel az Okmányirodában ingyenesen készítenek fényképet).

Adatlapot vásárolni nem kell, azt az okmányiroda a kérelem benyújtásakor állítja elő.

HA A GYERMEKNEK NINCS ÉRVÉNYES ÚTLEVELE, AZ ELJÁRÁS

ILLETÉKMENTES. AMENNYIBEN A GYERMEK ÉRVÉNYES ÚTLEVÉLLEL RENDELKEZIK, AZ ELJÁRÁS ILLETÉKE 1.500 FT.

(Kérjük, hogy a gyermek személyes megjelenésekor az érvényes útlevelét, ill. 1.500 Ft értékű illetékbélyeget hozzon magával.)

HA AZ ELSŐ SZEMÉLYAZONOSÍTÓ IGAZOLVÁNY IRÁNTI KÉRELEM BENYÚJTÁSA CÉLJÁBÓL EBBEN AZ ÉVBEN A GYERMEK NEM JELENIK MEG, AZ ELJÁRÁS ILLETÉKE 1.500 FT.

A gyermekeket az Okmányiroda az alábbi **ügyfélfogadási rendnek** megfelelően fogadja:

- **hétfő: 8.00 - 16.30 óra között,**
- **kedd: 8.00 - 12.00 óra között,**
- **szerda: 8.00 - 16.30 óra között,**
- **péntek: 8.00 - 12.00 óra között.**

FELHÍVÁS!

A város belterületén lévő befagyott vízfelületek vastagsága nem alkalmas minden esetben a csúszkálásra, korcsolyázásra, jégkorongozásra!

Kérjük a lakosokat, hogy az esetleges balesetek elkerülése érdekében fokozott figyelemmel menjenek a jégre, illetve a gyermekek figyelmét is hívják fel erre a veszélyforrásra!

MÁV tájékoztató

A Magyar Államvasutak tájékoztatja a békésieket, hogy az ünnepek alatt a vasúti menetrend a következő módon fog változni:

2001. december 21. ☒ : munkanap a hét utolsó munkanapja kivételével;

2001. december 22. T : a hét utolsó munkanapja;

2001. december 23. + : munkaszüneti nap;

2001. december 24. + : munkaszüneti nap;

2001. december 25. + : munkaszüneti nap;

2001. december 26. ☒ : a hét első munkanapját megelőző nap;

2001. december 27. ☐ : a hét első munkanapja;

2001. december 28. ☒ : munkanap a hét utolsó munkanapja kivételével;

2001. december 29. T : a hét utolsó munkanapja;

2001. december 30. + : munkaszüneti nap;

2001. december 31. + : munkaszüneti nap;

2002. január 1. ☒ : a hét első munkanapját megelőző nap;

2002. január 2. ☐ : a hét első munkanapja;

2002. január 3. ☒ : munkanap.

A fentieknek megfelelően Békésről a 16.40 perckor induló vonat csak 2001. december 22-én, 27-én, 28-án, 29-én és 2002. január 2-ától közlekedik. A többi napokon a 17.15 perckor induló vonat fog közlekedni.

Ezen felül még 2001. december 23-ától 2002. január 1-éig nem közlekedik a vonat :

- Muronyból 5.06 perckor Békésre;
- Békésről 5.21 perckor Muronyba.

A Békésről induló 19.25-ös vonatnak nem lesz csatlakozása Budapest felé.

A MÁV kéri utasait, hogy elutazás előtt a menetrendről érdeklődjenek a 411-405-ös telefonszámon.

A vasúti jegypénztár az ünnepek alatt is nyitva tart:

- munkanapokon 6.30 – 19.25 óra között;
- Szabad- és munkaszüneti napokon 7.45 – 19.25 óra között.

Ezen időszak alatt lehet megváltani a menethely-, IC pótjegyeket.

Elővétel 19.00 óráig lehetséges.

Karácsonyi Hangverseny

A Városi Művelődési Központ tisztelettel és szeretettel meghívja Önt és kedves családját ismerőseit a hagyományosan megrendezésre kerülő Karácsonyi Hangversenyre, mely 2001. december 19-én (szerda) 18,00 órakor kerül megrendezésre a Református Műemlék Templomban. A műsorban közreműködnek Békés város énekkarai, hangszeres szolisták és zenekarok.

Eseménynaptár

2001. december 17-én, 13,00 órától a Civil Szervezetek Házának nagytermében (Békés Múzeum köz 1., I. emelet) Ifjúságvédelmi Fórumra kerül sor.

Témája: a bölcsődék munkatársainak feladatai a gyermekvédelemben, azok megvalósítása Békésen. Problémafelvetés, cselekvés orientáció, rövid és hosszú távú együttműködési terv kidolgozása.

A kapcsolódó előadás témája: A másodlagos szocializáció szerepe a gyermek személyiség fejlődésében. Előadó: Kövály Zoltán pszichológus. A programot az Országos Büntetés-végrehajtási Bizottság támogatja.

A rendezvényre minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Olvasóink figyelmébe!

Tájékoztatjuk Olvasóinkat, hogy a Városházi Krónika legközelebbi száma 2002. február elején jelenik meg.

Városházi Krónika. Megjelenik kéthetente
Kiadja: Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 411-011. Felelős szerkesztő: Patkai István. Terjeszti: Magyar Posta, Békés. Lapzárta: minden páros hét hétfő, 12 óra. Nyilvántartási szám: 75.998/1997. Készült a Békés TYPO BT nyomdában 8.800 példányban 5630 Békés, Szarvasi u. 15. HU ISSN 1419-7146



kíván eleget tenni. A szociális rendelet módosításáról a lakosságot a következő számunkban részletesen tájékoztatjuk.

Helyi értékeinkről

Helyi értékeink védelméről szóló rendelet-tervezetet fogadott el a Képviselő-testület. A rendelet célja a helyi értékeink számbavétele, felmérése, és azok védelme, önkormányzati támogatás igénylésével is. A helyi védelem célja a településnek és környezetének, valamint az ott található értékes építészeti, táji és az épített környezettel összefüggő természeti elemek jellegzetességének, hagyományos megjelenésének megőrzése. Az értékek védelmére különállapot hoztak létre. A rendelet részletes ismertetését későbbi számunkban olvashatják.

Tájékoztató a szennyvízberuházás helyzetéről

A városban eddig három lépcsőben több mint 1400 ingatlant érintően került (illetve kerül) kivitelezésre a szennyvíz-csatlakozó vezeték, ezeken a területeken alakult meg a Víziközmű Társulat. A társulatok létrejöttével a területen lévő ingatlanok (tulajdonosai) tagjai lesznek a társulatnak. A társulat útján Lakáskassza szerződés megkötése mellett mintegy 1200 fő vette igénybe eddig az állami és helyi önkormányzati támogatást, így a Képviselő-testület által meghatározott 131.000.- Ft érdekeltségi hozzájárulás lakosság által megfizetendő része 84.000.- Ft lett, mely összeget 6 év alatt kell megfizetni, havi részletekben. (A törlesztő részletek évenként emelkednek, az első évben 840.- Ft, a hatodik évben maximum 1.400.- Ft)

Azon érdekeltek, akik nem kötnek Lakáskassza szerződést, nem tudják igénybe venni a támogatásokat. Tekintettel arra, hogy az érintettek között vannak idős nyugdíjasok, betegek, nehéz szociális körülmények között élők is, ezért ahol ilyen okok miatt nem tudnak a hálózatra rácsatlakozni, türelmi időt kapnak, de azal kell számolni, hogy a későbbi rácsatlakozás miatt a kedvezményektől elesnek, illetve amennyiben törvény által kötelező lesz a rá-

csatlakozás, ott az annak idején elrendelésre kerül.

Akik a kedvezményektől elesnek, azoknak a 131.000.- Ft-os összeget kell kamataival együtt 10 év alatt megfizetni. Ez az összeg 228.000.- Ft, melynek havi törlesztő részlete 1.900.- Ft/hó.

Az elkövetkezendő években mintegy 4000 ingatlant érintően tervezzük a hálózat fejlesztését, társulati úton. A társulat alapításáról minden érdekeltet írásban értesítünk. Tekintettel arra, hogy a város egyes részei belvízzel veszélyeztetettek, a kivitelezési sorrendet ennek, és a műszaki feltételeknek megfelelően alakítjuk ki.

Kedves békésiek!

Ez év áprilisában ünnepli Békés várossá nyilvánításának 27. évfordulóját. Ez alkalomból városunk Képviselő-testülete Békés Város Díszpolgára címet és Békés Városért kitüntetést adományoz olyan embereknek, akik Békés város és polgárai érdekében tevékenységükkel kimagasló érdemeket szereztek, a város hazai és nemzetközi elismerését elősegítették. Javaslatot tehetnek: az önkormányzat képviselő-testülete tagjai, bizottságai, tisztségviselői, a gazdálkodó szervek, intézménynek és társadalmi szervezetek. *A javaslatokat 2000. március 10-ig kérjük benyújtani Békés Város Polgármesterének.*

A Kisebbségi Önkormányzat ülése

Február 22-én ülésezett a Békési Cigány Kisebbségi Önkormányzat. Napirenden szerepelt az oktatási intézmények tájékoztatója, amely keretén belül az iskolák képviselőjében megjelent pedagógusok tájékoztatták a kisebbségi Képviselő-testületet a kisebbségi tanulók 1999/2000. tanév első félévi eredményeiről. Ezután megtárgyalták és elfogadták a Békési Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2000. évi költségvetését, ami 1.687.000.- Ft bevételt és ugyanennyi kiadást tartalmaz. A helyi kisebbségi önkormányzat ez évben többek között az alábbi feladatok megvalósítását tartja szükségesnek:

- Kisebbséghez tartozó, kiemelkedő eredményt elérő sportolók támogatása.